
ΘΕΜΑΤΑ

ΕΙ∆ΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
1. Ειδική Ηµερήσια ∆ιάταξη.
Ανακοινώνεται το Προεδρικό ∆ιάταγµα σχετικά µε τη λήξη

των εργασιών της Α’ Συνόδου της ΙΓ’ Βουλευτικής Περιόδου
Προεδρευοµένης ∆ηµοκρατίας, σελ. 1-2

2. Αγιασµός για την έναρξη των εργασιών της Β’ Συνόδου
από τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελ-
λάδος κ. Ιερώνυµο, σελ. 3

3. Ανακοινώνεται επιστολή του Πρωθυπουργού κ. Γεωρ-
γίου Α. Παπανδρέου προς τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Φί-
λιππο Πετσάλνικο µε θέµα Κυβερνητική µεταβολή, σελ. 3-4
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Αθήνα, σήµερα στις 4 Οκτωβρίου 2010, ηµέρα ∆ευτέρα και
ώρα 11.23’ στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βουλευτηρίου
συνήλθε αυτοδικαίως (άρθρο 64, παράγραφος 1 του Συντάγµα-
τος και άρθρο 22, παράγραφος 2 του Κανονισµού της Βουλής)
σε Β’ Τακτική Σύνοδο η Βουλή σε ολοµέλεια, για να συνεδριάσει
υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής κ. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΕΤΣΑΛ-
ΝΙΚΟΥ.

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Φίλιππος Πετσάλνικος): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

Εισερχόµαστε στην

ΕΙ∆ΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗ
ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

Ανακοίνωση του προεδρικού διατάγµατος, σχετικά µε τη λήξη
των εργασιών της Α’ Συνόδου:

(Το προαναφερθέν προεδρικό διάταγµα κατατίθεται για τα
Πρακτικά και έχει ως εξής:

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Α Β Ο Υ Λ Η Σ

ΙΓ’ ΠΕΡΙΟ∆ΟΣ

ΠΡΟΕ∆ΡΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΣΥΝΟ∆ΟΣ Β’
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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Φίλιππος Πετσάλνικος): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, θα ακολουθήσει ο Αγιασµός για την έναρξη των ερ-
γασιών της Β’ Συνόδου από τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµο και τα µέλη της ∆ιαρ-
κούς Ιεράς Συνόδου.

Παρακαλείται ο Α’ Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Γρηγόριος
Νιώτης να συνοδεύσει στην Αίθουσα τον Μακαριότατο Αρχιεπί-
σκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµο και τα µέλη της
∆ιαρκούς Ιεράς Συνόδου.

(Ώρα 11.27’ εισέρχονται στην Αίθουσα ο Αρχιεπίσκοπος Αθη-
νών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµος και τα µέλη της ∆ιαρκούς
Ιεράς Συνόδου, συνοδευόµενοι από τον Α’ Αντιπρόεδρο της Βου-
λής κ. Γρηγόριο Νιώτη.

Στη συνέχεια τελείται ο καθιερωµένος Αγιασµός, χοροστα-
τούντος του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιε-
ρώνυµου.)

(ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΑΓΙΑΣΜΟ)
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Φίλιππος Πετσάλνικος): Παρακαλείται ο Α’ Αντι-

πρόεδρος της Βουλής κ. Γρηγόριος Νιώτης να προπέµψει τον
Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιε-
ρώνυµο και τα µέλη της ∆ιαρκούς Ιεράς Συνόδου.

(Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυµος
και τα µέλη της ∆ιαρκούς Ιεράς Συνόδου εξέρχονται από την Αί-
θουσα, συνοδευόµενοι από τον Α’ Αντιπρόεδρο της Βουλής κ.
Γρηγόριο Νιώτη).

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να σας ανακοι-
νώσω ότι έχει έλθει στο Προεδρείο επιστολή του Πρωθυπουρ-
γού κ. Γεωργίου Α. Παπανδρέου προς τον Πρόεδρο της Βουλής
κ. Φίλιππο Πετσάλνικο µε θέµα κυβερνητική µεταβολή, η οποία
θα καταχωρισθεί στα Πρακτικά της σηµερινής συνεδρίασης.

(Η προαναφερθείσα επιστολή έχει ως εξής:
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ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ (Φίλιππος Πετσάλνικος): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύσουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 11.46’ λύεται η συνε-

δρίαση για αύριο ηµέρα Τρίτη 5 Οκτωβρίου 2010 και ώρα 18.00’
µε αντικείµενο εργασιών του Σώµατος: α) εκλογή δύο Κοσµητό-

ρων και τεσσάρων Γραµµατέων από τη Συµπολίτευση, β) εκλογή
ενός Κοσµήτορα και ενός Γραµµατέα από την Αξιωµατική Αντι-
πολίτευση και γ) εκλογή ενός Γραµµατέα από το δεύτερο κόµµα
της Αντιπολίτευσης, σύµφωνα µε την ειδική ηµερήσια διάταξη, η
οποία έχει διανεµηθεί.
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